

ДОСВІД РЕАЛІЗАЦІЇ КРАЩИХ МУНІЦИПАЛЬНИХ ПРАКТИК та регіональних програм у місті Красний Луч

Анатолій ЧЕРНИШОВ,
начальник управління економіки Краснолуцької міської ради Луганської області

Олена ВОРОБІЙОВА,
начальник відділу інформаційної та внутрішньої політики Краснолуцької міської ради

Трохи більше року тому в місті Красний Луч Луганської області на умовах державно-приватного партнерства з'явився новий виконавець послуг із збирання та утилізації сміття — підприємство ТОВ «Чисте місто Еко-Груп».

До виконання своїх обов'язків на території міста працівники підприємства приступили 1 грудня 2011 року. З появою підприємства «Чисте місто» у краснолучан підвищився інтерес до проблем вивозу твердих побутових відходів. Раніше вивезенням сміття у місті займалося КАТП, яке не справлялося з покладеними на нього обов'язками, у зв'язку з чим підприємство було ліквідовано.

Все нове насторожує. Тому спочатку думки краснолучан розділилися. Багатьох цікавило як довго підприємство планує працювати в місті. Чимало людей цікавилися і долею співробітників ліквідованого підприємства. А найчастіше запитували стосовно вартості укладення договору і періодичності вивозу сміття.

Одним з найважливіших показників роботи для підприємства «Чисте місто» є економічний ефект при високій якості наданих послуг. Сама назва «ТОВ» припускає приватну власність, іншими словами, вся техніка і контейнери куплені приватним підприємством, усі витрати на паливо, оплату праці співробітників несе підприємство. За підрахунками «Чистого міста» місто заощадило мінімум до двохсот тисяч гривень, а це додаткова можливість дотувати при-

бирання того, що було звалено на вулицях раніше, надати допомогу школам, дитячим садкам, пенсіонерам.

Програма підприємства розрахована на період не менше 5-ти років. На даний момент на підприємстві працює 30 осіб, 90% з яких - це колишні співробітники КАТП, яке раніше займалося вивезенням сміття.

З комунального сектора (райони багатоповерхової забудови) вивезення здійснюється із застосуванням контейнерної схеми. У місцях, звичних для населення, встановлені контейнери об'ємом 1,1 куб.м для збору сміття. Вивезення відходів з контейнерів в густонаселених районах здійснюється щодня, в районах з меншою щільністю населення — не рідше одного разу в два дні. За нашими спостереженнями, місць перенакопичення, тобто коли сміття переповнює контейнер і лежить біля контейнера, немає. Щоденний графік роботи автомобіля включає обслуговування близько 200 контейнерів, відповідно швидкість роботи з одним контейне-

ром становить приблизно 30 секунд.

З точки зору технічного виконання своїх зобов'язань підприємство повністю справляється зі своїми обов'язками. На даний момент по місту встановлені в необхідній кількості контейнери і забезпечується регулярне обслуговування приватного сектору. Дотримання графіків вивозу ТПВ є основним критерієм якості надаваних послуг. Звичайно, як і в будь-якій іншій роботі, не виключені форс-мажорні обставини. Траплялися зриви графіка вивезення, але кожен з випадків ретельно розглядався, щоб уникнути подібних ситуацій у подальшій роботі.

На сьогодні можна констатувати такі зміни. Замість старих іржавих металевих контейнерів, нерідко переповнених, ми бачимо євроконтейнери, які вивозяться щодня. І, незважаючи на всі труднощі, робота триває і досягаються намічені цілі. Підтвердженням цьому є позитивні відгуки населення міста Красний Луч.

